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ПЕРЕДМОВА 
 

 
Статистичний збірник “Валовий регіональний продукт Чернівецької 

області у 2019 році” містить результати річних розрахунків основних 

макроекономічних показників економічної діяльності Чернівецької області – 

валового регіонального продукту, випуску товарів та послуг і валової доданої 

вартості. 

До 2012 року розрахунки показників національних рахунків здійснювались 

відповідно до “Методологічних положень Системи національних рахунків 

1993 року”, з 2012 року – у відповідності до “Методологічних положень оновленої 

версії Системи національних рахунків 2008 року”.  

Детальний опис змін, які відбулися в методології національних рахунків, 

наведено в методологічних положеннях, розміщених на офіційному вебсайті 

Державної служби статистики України. 

У збірнику наведено інформацію щодо обсягів створеного валового 

регіонального продукту, випуску товарів і послуг та валової доданої вартості за 

видами економічної діяльності. Вміщено інформацію щодо структури та динаміки 

випуску товарів і послуг та валової доданої вартості, індексів 

сільськогосподарської, промислової та будівельної продукції, обсягів перевезення 

вантажів і пасажирів та роздрібного товарообороту підприємств. 

В окремі розділи виділено основні макроекономічні показники регіонів 

України та областей Карпатського економічного району.  

За 2015–2019 роки дані по Україні наведено без урахування тимчасово 

окупованої території Автономної Республіки Крим, м.Севастополя та частини 

тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях.  
Наведено методологічні пояснення та предметно-алфавітний покажчик. 

 

Управління аналізу даних 

статистичних спостережень 
 

 

СКОРОЧЕННЯ 
 

в.п. – відсотковий пункт 
грн – гривня 
млн – мільйон 

р.б. – разів більше 
 

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 
 

Тире (–) – явищ не було 
Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але в вимірах, менших за ті, що можуть бути 

виражені використаними в таблиці розрядами 
Три крапки (...) – відомості відсутні 

Символ (к) – дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання 

вимог Закону України “Про державну статистику” щодо 

конфіденційності статистичної інформації  
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